flain.ru 8-800-700-15-32
Perynuposku MYJ1-350

1. PerynvpoBKa BbICOTbl CKpenbl.

Pasmep nasa gna ckpenbl oTperynvnpoBaH NpaBwibHO B TOM cCjly4yae, eCqin CKpena MoXxeT 6bITb Nnerko
BCTaBJi€Ha B Na3, HO yCTaHaBJ/INBAaeTCA B Hero nJoTHo.

MPUMEYAHUE: ecnu ckpena ycTaHOBJIeHa B Masy HEMJIOTHO, COeAUHEHVEe MOXKeT GbITb NponsBeAeHo
HeKa4yecTBeHHO.

1.1. YoepxuBas Ha mecte YCTAHOBOYHbIA BUHT 4x20 350-63 npu nomowm T-06pasHoi OTBEPTKU 2MM,
ocnabbTe 3aTAXKy lankn M4 350-60 npu NomoLum raeyHoro Kioua 7mm (Puc. 1a).

KJTIOY 7mm

Puc. 1
S>> y T-OBPA3HAA
0 - T-OBPA3HAA N \.\ T-OBPA3HAA . .
FAEYHbIV OTBEPTKA 2m FTAEYHbIV \!\'\ _ OTBEPTKA 2mm TAEYHbIV OTBEPTKA 2mMm

KNOY 7mm KNOY 7mm

1.2 YaepxuBan laiiky M4 350-60 Ha mecTe, Npov3BefuTe perynnpoBKy, moBopaynBasa T-o6pa3Hyto oTBEpPTKY 2
MM (Puc. 1b).

- MoBOPOT MO YaCOBOWI CTPESIKE YMEHbLUWT pa3Mep nasa Ans CKperbl.
- MoBOPOT NPOTMB YaCOBOW CTPENIKM YBENMUNT pa3mMep nasa Ans CKperbl.

1.3 Mocne TOro, Kak Tpebyeman BbicOTa Ma3a OyaeT oTperynmpoBaHa, 3ataHuTe lanky M4 350-60, yaepxnBas
T-06pa3Hyto oTBEPTKY 2 MM Ha mecTe (Puc. 1¢).

2. PerynupoBKa anis TOMNWHbI JIEHTbI.

3aBoAcKas perynvupoBKa NpPOU3BOAUTCA ANA JiIeHTbl TonwuHou 0.9mm. MYJ1-350 mMoXKeT 6biTb
oTperynnpoBaH AnA paboTbl C NeHTOI ToNwWwMHo A0 TMm.

2.1 OcnabbTe 3aTsKKy BuHTa M6x12 350-67 npun nomoLym T-o6pasHoi otBepTky 5 Mm (Puc. 2a).

2.2 MosepHuTte ®uKkcatop 350-57 fnA ycTaHOBKM Tpebyemoii TonwyHbl neHTbl (Puc. 2b). MoBopoT Ha 15°
NpU6NN3NTENBHO COOTBETCTBYET PeryvpoBKe TONWUHbI IeHTbl 0.1MM.

- MoBOPOT MO YaCOBOW CTPesIKe PErynrpyeT yCTPONCTBO AA PaboTbl C IEHTON MeHbLUEN TOMLWMHbI.
- lMoBOPOT NPOTUB YaCOBOW CTPESIKUN PETYIMPYET YCTPOWCTBO ANA PaboTbl C NeHTON 6ObLUIEN TOMLUHDI.
2.3 YpepxuBaa @ukcatop 350-57 Ha mecTe, 3aTAHUTe BUHT M6x12 350-67 (Punc. 2¢).

T-OBPA3HAA
OTBEPTKA 5 Mmm

T-OBPA3HAA

o OTBEPTKA 5 Mu

OTBEPTKA 5 mm




flain.ru 8-800-700-15-32
Perynuposku MYJ1-350

3. PerynupoBka MAatbl npmkumHom 350-50.

MpaBunbHbIM ABAAETCA nonoxkeHue MaTbl npuXumHol 350-50 Ha paccToAHUM nNpumepHo 0.1TMM Hapg
MaToi1 350-10. 3a30p AoMKeH GbiTb JOCTAaTOUYEH ANA TOrO, YTO6bl BCTaBUTb B HEro nucr 6ymarn 6es ero
nospexpaeHus. (Puc. 3)

| S

3.1 MNepemecTute PyKoATKa HaTAXKHasA 350-11 B nonoxeHune, nokasaHHoe Ha Puc. 4a.
3.2 MNopHummnTe PykoAaTKy 350-02 fo ynopa (Puc. 4a).

3.3 YaepxmBasa BuHT ycraHoBouHbiit M5x30 350-69 npu nomolwym T-o6pa3Hoit oTBepTKM 2.5 MM, ocnabbte
3aTAxKy Fankm M5 350-68 (Puc. 4a).

3.4 MNosepHwTe T-06pa3Hyto OTBEPTKY 2.5 MM ANA perynvpoBKy nonoxeHns MATbI npyknumHoi 350-50 (Puc. 4b).
- MoBOPOT MO YacoBoO CTpesnke NOAHMUMET [NATY NPYKUMHYIO.
- [oBOPOT NPOTVB HYaCOBOW CTPENKM ONyCTUT MATY NPUNKNMHYIO.

350-02 TAEYHBIV KITH0Y 8 mm 350-02 TAEYHDIV KJTI0Y 8 mm 350-02 TAEYHDIV KJTH0Y 8 mm

T-OBPA3HAA
OTBEPTKA 2.5 .

T-OBPA3HAA

T-OBPA3HAR OTBEPTKA 2.5 Mm

OTBEPTKA 2.5 Mm

3.5 YpepkuBasa Ha mecTe BUHT ycTaHOBOUHBIN M5x30 350-69 3ataHuTe lanky M5 350-68 (Puc. 4¢).



	flain: 
	ru: flain.ru                   8-800-700-15-32

	Текст2: Регулировки МУЛ-350


